

一夜间马路变深沟 车被困

车主怒言：施工前 应通知挪车

晚间，停车位里停了十余辆车。

第二天一早，停车位前却挖了一条深沟，车辆被“困”，导致车辆无法挪动。



昨日，深沟已部分回填，但被围在里面的车辆仍无法挪动。

辽沈晚报记者 金国建 摄

晚间停在楼下正常停车位的十余辆车，第二天早上发现，就在车前一米的位置被挖了一条近一米深的沟，车辆无法驶出，甚至连挪动都做不到。

车主们很是诧异，施工方没有任何提示，明知沟会将停车位内的车辆拦在里面出不来，却不电话告知，耽误用车，影响出行，“管理太不正规，也不人性化。”

昨日早，沈阳市读者王女士给辽沈晚报新闻热线打来电话称，21日晚，她将车停在了沈河区文艺路。22日早上，她下楼准备开车去上班，结果发现就在她车辆前方挖了一条深沟，一排车都被死死地挡在了车位里，无法驶出。

沟是谁挖的她不知道，施工什么时间结束她也不知道，周围没有任何提示性的公告，“我气得不行，没时间理会，只能打车去上班。”

昨日上午，记者来到现场看到，从彩塔街沿文艺路向西，紧贴着马路护栏外侧立起了一排围挡，一直延绵至春河里公交车站，长度达250米左右。

围挡内，原非机动车道上挖出了一条半米多宽的深沟。在沟的东侧起点处，记者看到，沟深1米有余。4根橘红色的塑料管线叠成两排躺在深沟内，挖出的土堆在沟的南沿，长约三四

十米。此处向西的沟有百余米，部分已初步回填，回填区域坑洼不平，未压实。沟北侧不足1米处就是停车位，十余辆车被死死地封在停车位内，根本无法驶出。

记者围绕施工现场转了两圈，并未看到与施工相关的公告。记者对停车位上方的多家商业门店进行核实，均得到统一回复，“挖沟没有派人过来通知封闭非机动车道，更没通知我们挪车。”

一家饭店的工作人员称，21日21时左右，施工队开始设围挡挖坑，干了一晚上，“他们白天不干活，现在管子才铺了几十米，我们门前的沟是昨天晚上挖的，还没来得及铺管呢，也不知道什么时间能完工。”

在公交站后立的围挡旁停着一辆小型抓钩机，记者通过电话联系上了抓钩机驾驶员。他

说自己只负责挖沟，“我们这个工程很快，明天就对那部分回填，一两天就能过车了，我们施工都有批件！”

记者又见到一位准备开车离开却受困的女车主，她告诉记者，“我今天中午准备去机场接机，可横在车前的大沟，把我的车死死困住了。就不能通知我们一声吗？我车前风挡玻璃内留了两个挪车电话，你打一个也行啊！”

记者还拨打了其他几位车主的电话，得到的答复均是：未接到施工通知。

一位车主怒言，施工可以，提前在停车位附近写上通知，免得让车主三四天开不上车，“你有批件也不意味着想怎么干就怎么干，应最大限度地便民，而不是像现在这样‘因民’，精细化还得落到实处。”

辽沈晚报记者 金国建

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕是大病、猝死前兆！



相关医学报告指出：眩晕是中风、瘫痪及脑出血、猝死的前兆，据卫生部门统计：我国每年有约3000万眩晕病人突发中风、瘫痪，还有约70%-80%的高血压病人在中风前都会出现眩晕。高血压病人因不及时治疗眩晕，近500万人因眩晕症导致脑出血、猝死！还有约700万人因为眩晕迷糊！

眩晕、迷糊是中老年人的一大杀手，也是重大疾病的先兆！

眩晕多因脑供血不足致缺血缺氧而产生脑功能紊乱、人体运动神经功能失调。如高血压、脑动脉硬化、颈椎病、贫血、内耳性眩晕等引发眩晕症状，大多亦与脑供血不足有关。

脑供血不足会导致：

1、运动神经功能失灵：使掌管人体运动功能的神经失灵，常表现如突然嘴歪、肢体无力或活动不灵，持物跌落，走路不稳或突然跌跤，或出现肢体痉挛或跳动。

2、感觉功能障碍：脑供血不足影响到脑部分功能区域及感觉神经纤维，出现如面麻、肢体发麻、短暂性失明、失语、突然眩晕感、头晕目眩、肢体自发性疼痛、恶心呕吐等；还有人会突然出现耳鸣耳聋、听力减退等。

3、精神意识异常：整天昏昏沉沉，总是想睡，或失眠，性格变化（孤僻、沉默寡言或表情淡漠、多语急躁），短暂意识丧失或智力衰退，丧失正常判断力等，这些都与脑供血不足有关。

转，头不晕、眼不花、手脚不麻、胸不闷、睡眠好、腿有劲、精神好，眩晕得到改善。

眩晕顽疾好治 国药半价惠民

为使更多的眩晕患者得到帮助和治疗，厂家特推出半价帮扶活动，具体内容如下：

1、在活动期间，按周期订购的患者均有机会享受半价政策；

2、每天仅限200个名额，以订购顺序为准，额满为止。

为让患者放心用药，踏实治病，特推出：初次按周期订购的患者均可享受全年退换无忧的保障。

康复热线： 代码:505
400-970-0738

奇！奇！奇！ 多年的眩晕治好了！

“眩晕症发作时天旋地转、眼前发黑、站不稳、浑身出虚汗，嗡嗡叫、闷堵得很，恶心呕吐别提有多难受了，十几年了，越到夏天越严重，常不敢出门。”很多眩晕患者讲述起自己那段痛苦的生活都是苦不堪言。“自从服用精杞参胶囊，发现它治疗眩晕的效果不错。当晚就吃上之后，没想到，第二天清晨醒来后，头不晕了，眼不花了，心情一下就好起来了。一个疗程用下来就像变了一个人，按照要求使用3个疗程后，眩晕的症状彻底消失了，心也不慌了，胸也不闷了，耳朵也不叫了，也不恶心了，活动也有劲，浑身轻松。治好了十几年的眩晕症，头脑清醒，想站就站，整个人都清醒多了，多年过去了一次也没有犯过，可以放心地出去逛街遛弯了。”



美尼尔氏综合症不再可怕了！

还有很多患者，经常突然剧烈眩晕，天旋地转、剧烈恶心、呕吐、耳鸣，严重时连苦胆汁都吐出来了，发作时两眼紧闭，根本不能动。经过诊断，确诊患了美尼尔氏综合症，打针输液，针灸用了很多方法治疗，就是没能彻底治好，为此好多患者的工作和生活都受到了很大的影响。后来在报纸上看到“精杞参胶囊”的广告，听说是大品牌大厂家独家生产出来的药，以前又是宫廷御用药，肯定错不了。开始就是抱着试试看的态度，结果仅使用7天，症状明显好转，头不晕了，一疗程下来症状减轻了不少。后来又巩固了2个疗程，多年也没有发作。很多类似患者不禁感叹：治病还得认准大品牌，大厂家，国药准字号的治疗型药物。